Elméleti fizika 2. gyakorlat
2017. december 7.

Feladatok
1. Milyen U(t) telepfesziiltség-fiiggvény mellett lesz egy soros RLC kor drama I(t) = at?

2. Soros RC aramkérben a kondenzéatoron T ideig linearisan 0-t6l Uy-ig névekvs, majd
a kovetkez6 T idGtartam alatt O-ra linedrisan visszacsokkend fesziiltséget szeretnénk
elgallitani. Milyen bemeng fesziiltségfiiggvényt alkalmazzunk?

3. Mekkora fesziiltséget mérhetiink egy soros RL aramkor tekercsén, ha arra a kovetkezd
telepfesziiltséget kapcsoljuk:

0, hat<O
Ult)=< Uy, haO0>t<T
0, haT<t

4. Mekkora egy A keresztmetszetd idealis sikkondenzator lemezei kézott az elektromos
térerdsség maximalis értéke, ha a kondenzatorra kapcsolt dram szinuszosan valtakozik,
vagyis I(t) = Iosin(wt)

Hazi feladat (hatarids: 2017. december 15.)

Mekkora fesziiltséget mérhetiink egy RC aramkor R elemén, ha arra a 3. feladatban latottal
azonos telepfesziiltséget kapcsolunk? Segitség: Vizsgaljuk meg a Q toltésre felirt differenci-
alegyenletet!



